200 名报业传媒小记者李宁体育园里体验"孤岛求生"-

□南阳日报记者 徐瑞侠 / 文 通讯员 庄克宇/图

为提高小记者们的团队协作能力, 增强团队意识和创新意识,5月15日,南 阳报业传媒小记者们在李宁体育园开展 "孤岛求生"心智拓展活动。200 名小记者 踊跃参与。

下午3占30分,心智拓展正式开始。 全体成员被分成4支队伍,随后在教官的 帮助下各队进行了团队文化建设,选拔出 队长、确定了队名、团队口号。

接下来,教官给小记者们讲解了"孤岛 求生"游戏的规则并进行演示。"孤岛求生" 游戏中,假想地面是海水,要求15个队员 通过9块泡沫板从划定的起点到达终点孤 岛,但是泡沫板上必须有人踩着,脚不能踩 在泡沫板以外的地方。如果板上没有人, 就撤掉一块板,如果团队中有人脚踩在板 以外,游戏就要从新开始。

为了能成功, 他们开始商量对策。 但在刚开始进行分组练习时,小记者 们没有找到完成任务的要领, 屡屡 犯错。在随后进行的比赛中,他们 的团队意识逐渐显露。

有的团队队员身高差距较 大,过了几次都不成功,由于泡沫 板较小,队长就抱起个子最小的 队员,让他踩在自己的脚上。而有 的队缺乏协作意识,经过几次轮回, 最终没能成功。

他们失败后,自己没有总结失败 的原因,反而盯着其他队做活动时出现 的错误向教官报告。可当他们看着别人 因团结获胜, 也开始反省自己咋就没成 功。小记者们之间的对话也从"你咋这 样"、"板上又没人了"变成了"我帮 你"、"踩着我的脚"。大家齐心协 力,全神贯注,前一个人拉着后 一个人,个子大的帮助个子 小的。最终,所有队伍都完 成了孤岛求生的任务。

这次心智拓展活动的 成功开展,不仅提高了小 记者们的团队意识,还让每 一个队员在活动中学会了感 恩与信任,学会了担当与责任。 9岁的小记者申展昊告诉记者,这 次活动让他感受到团队之间要友爱 互助,团结协作,团结就是力量。小记者 刘浩然的妈妈说道,教官们辛苦了! 活动



风采展示



"来,我帮你



"小记者 禭谜咸哥

## 难忘"孤岛求生"

□十四中三一班小记者 李熙宁

周日下午,妈妈带我到李宁体 育园参加小记者孤岛求生活动。

参加活动的小记者真多,广 场上到处是我们的小记者! 我被 分到了泡泡队,我们队的口号是: 泡泡运,泡泡防,泡泡降龙十巴掌。 教官把我们队分成了青草队和萝 卜队两个小组,很高兴我分到了

活动开始了,教官先给大家讲 了一个"孤岛求生"的故事,并讲了 比赛的规矩:木板就是救生板,木板 不能空,人不能落下水,只要队中有 -个人犯规整组活动重新开始!

第一轮比赛开始了,教官给我 队的胜利! 们两个组分别发了十个木板。大家

都争先恐后跑到最前面。两个队伍 乱七八糟,没有一点秩序。刚开始 我们的队长过了四块板,可乐极生 悲,到了第五块木板,队长落水了, 我们组只好重新开始。再看看青草 队,他们队也很乱。最后我们两队 都以失败告终。教官让我们各队想 办法,并给我们十分钟做实验。

第二轮开始了,大家都小心 翼翼地做着。可是因为有三个人犯 规,我们组又重复了三次。不过,最 后一轮,在教官的指导下,我们队 终于成功了! 从这次活动中,我懂 得了:只有互相帮助,才能取得团

(指导老师 张 静)

## 诵中华经典 做文明少年



为弘扬祖国优秀传统文化,提高学生文明 素质,打造书香校园,5月16日下午,我校南阳 市第六小学开展了主题为"诵中华经典 做文 明少年"的诵读比赛活动。该校20名南阳报业 传媒小记者深入这次活动进行了采访。

南阳报业传媒小记者 常清扬 摄

